

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 001/2024 – PTES UNEMAT

EDITAL COMPLEMENTAR N° 001/2024– RETIFICAÇÃO

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do “**ANEXO 1 – DO VALOR DA REMUNERAÇÃO**”

1. Retifica-se o “**ANEXO 1 – DO VALOR DA REMUNERAÇÃO**”.

Onde se lê:

JORNADA DE TRABALHO	SUBSÍDIO (Referente à Classe Inicial dos Agentes Universitários – Nível Médio)
30 HORAS	R\$ 3.507,69 - AP
40 HORAS	R\$ 4.676,96 - AP

Fonte: SEPLAG

Leia-se:

JORNADA DE TRABALHO	SUBSÍDIO (Referente à Classe Inicial dos Agentes Universitários – Nível Médio)	
	Ledor/Escrevente	Intérprete de Libras
30 HORAS	R\$ 3.050, 18 - AM	R\$ 3.507,69 - AP
40 HORAS	R\$ 4.066, 92 - AM	R\$ 4.676,96 - AP

Fonte: SEPLAG

GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO

2. Ficam ratificados os demais itens do **Edital n° 001/2024 PTES – UNEMAT.**

Cáceres, 25 de Abril de 2024.

Miguel Castilho Júnior
Portaria n. 006/2023
Pró-Reitor de Administração